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ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ НОРМ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО 
ФАРМАЦЕВТИЧНГО ЗАКОНОДАВСТВА  - ЗАПОРУКА РЕАЛІЗАЦІЇ 
ПРАВ ГРОМАДЯН НА ЯКІСНІ ТА ДОСТУПНІ ЛІКАРСЬКИ ЗАСОБИ 

Алєксєєва І.М. 
Запорізькій державний медичний університет, м. Запоріжжя 

alekseev@zsmu.zp.ua 
Мета дослідження. В умовах інтенсивної нормотворчої діяльності, 

характерної для сучасної України, особливо гостро постає проблема 
досконалості законодавчих актів.  

Актуалізація проблеми загострюється тим, що сьогодні значна частина 
чинних нормативно-правових актів в Україні є неякісною з огляду на 
нормотворчу техніку.  

Матеріали дослідження. Шаповалова В. О., Шаповалов В. В. у ряді 
публікацій, присвячених розвитку фармацевтичного права, серед основних 
розглядають питання нормативного тлумачення і класифікації лікарських 
засобів та правового регулювання їх обігу; євроінтеграції, як умови 
вирішення деяких національних проблем; модернізації фармацевтичного 
сектору економіки України відповідно до вимог ЄС.  

Поділяючи таку точку зору, ми вважаємо, що названі умови розвитку 
фармацевтичного права правомірно доповнити ще одним положенням: 
фармацевтичні терміни повинні відображати стан інтеграції національного 
законодавства до міжнародних норм та вимог ВООЗ.  

Правотворча діяльність у галузі охорони здоров’я, у тому числі і 
фармації, розглядається нами з огляду на національний досвід, наукові 
напрацювання та потребу широкої інтеграції України в міжнародну 
діяльність. 

Висновки. Гармонізація національної нормативно-правової бази 
фармації із європейським фармацевтичним законодавством потребує  
аналізу та використання досвіду міжнародної законодавчої діяльності у 
сфері забезпечення населення лікарськими засобами.  

Застосування інтеграційних механізмів імплементації міжнародних 
правових норм  в національне фармацевтичне законодавство дозволить 
більш ефективно діяти в усіх напрямках фармацевтичної політики з метою 
вирішення головної задачі держави – забезпечення громадянам реалізації 
конституційного права на охорону здоров’я та його складової – 
забезпечення населення  доступними та якісними лікарськими засобами.  


